
Преступники из п. Новая Игирма убили двух мужчин без определенного места жительства из-за двух с половиной тысяч рублей

Иркутским областным судом вынесен обвинительный приговор в отношении двух жителей п. Новая Игирма Нижнеилимского района Сергея Охапкина и Алексея Терешкова по ст. 162 УК РФ «Разбой» и по ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство). Уголовное дело находилось в производстве следственного отдела по Нижнеилимскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

19 сентября 2008 года в дежурную часть ОВД по Нижнеилимскому району поступило сообщение от машиниста бульдозера коммунальных служб, который сообщил, что во время работы на мусорной свалке п. Новая Игирма обнаружил труп мужчины. В ходе первоначальных следственных действий личность потерпевшего была установлена. Им оказался нигде не работающий и не имеющий определенного места жительства житель п. Новая Игирма – Валерий Кривов. Он постоянно проживал на свалке со своим знакомым Евгением Алехиным, который исчез после преступления и поэтому был заподозрен в совершении данного преступления.

По подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое жителей п. Новая Игирма – ранее неоднократно судимый Сергей Охапкин и его друг Алексей Терешков. Они признались в убийстве Кривова и Алехина. Накануне убийства Охапкин и Терешков на городской свалке распивали спиртное с потерпевшими. Из разговора с ними они узнали, что через несколько дней Кривов должен получить пенсию в размере двух с половиной тысяч рублей. Договорившись совершить разбойное нападение на Кривова, Охапкин и Терешков в назначенный день приехали на свалку. Они заманили свою жертву на окраину свалки, напали на него и избили. От полученных травм Кривов скончался на месте происшествия. Обыскав одежду еще живого потерпевшего и не обнаружив денег, преступники решили устранить ненужного свидетеля – Алехина. Вернувшись, злоумышленники затащили Алехина во временное жилище потерпевших, где убили его, а затем труп сожгли в костре. Иркутский областной суд приговорил: Охапкина к 18 годам, а Терешкова к 17 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

05 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764647>